

शिविर में गोद

गाने वाले रोगियों को चिकित्सकों की सलाह पर पंचार के लिए जिले के बाहर जना पड़ेगा तो उसका संपूर्ण र्च विजन इंडिया वेलफेयर सोसायटी उठाएगी। उन्होंने बताया कि इस आयोजन के लिए न्य सरकार, जिला प्रशासन या दानदाताओं के सहयोग से नया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इस कार्य के लिए कई समाज सेवा संगठनों की सेवाएं ली जा रही हैं। इसके लिए कमेटीयों का गठन किया गया है। शिविर में गाने वाले रोगियों को चिकित्सा के साथ उठरने खाने तक की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। शिविर का आयोजन 3 नवम्बर से 10 नवम्बर तक जिले के करेड़ा ब्लॉक में किया जा रहा है।

समर्थन मूल्य पर मूंग की खरीद आंज से मूंगफली के लिए ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन प्रारम्भ



पाली/निजी संवाददाता। जालोर जिले में राजफैंड के माध्यम से समर्थन मूल्य पर मूंग व मूंगफली की खरीद के लिए ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन हो जाने के बाद समर्थन मूल्य पर मूंग की खरीद 4 नवम्बर से व मूंगफली की खरीद 7 नवम्बर से प्रारम्भ होगी। यह जानकारी उप रजिस्ट्रार नारायणसिंह चरण ने दी। कृषि मंडी आहोर परिसर में समर्थन मूल्य पर मूंग खरीद केंद्र पर बारदाना उपलब्ध होने पर मूंग की खरीद 4 नवम्बर से शुरू होगी। एक बीघा पर 1.40 किलो मूंग की खरीद केंद्र पर तुलाई होगी। समिति के जनरल मैनेजर किशोरसिंह राजपुरोहित ने बताया कि समर्थन मूल्य पर मूंग तुलाई के लिए ई.मित्र पर ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया शुरू है। किसानों की ओर से इसके तहत ई.मित्र केंद्र पर ऑनलाइन पंजीकरण करवाया जा रहा है। खरीद केंद्र पर प्रत्येक काश्तकार से अधिकतम 25 बिन्टल तक 7050 रुपये प्रति किंटल की दर से मूंग खरीद किए जाएंगे। बटाईदार के लिए 31 जुलाई से पूर्व का अनुबंध मान्य होगा। एक भामाशाह पर एक ही पंजीयन होगा। मूंग साफ छानकर लाएंगे तथा काला व खराब मूंग नहीं लिया जाएगा। काश्तकार मूंग एफएक्यू क्वालिटी का लाएंगे। उन्होंने बताया कि जिले में मूंग के लिए आहोर, जालोर, भीनमाल व सांचौर तथा मूंगफली के लिए सांचौर व रानीवाड़ा में केंद्र स्वीकृत किए गए हैं। मूंग का न्यूनतम समर्थन मूल्य 7050 रुपये प्रति किंटल तथा मूंगफली का समर्थन मूल्य 5090 रुपये प्रति किंटल निर्धारित किया गया है। उन्होंने बताया कि रजिस्ट्रेशन के लिए जिन किसानों के फिंगर इम्प्रेशन नहीं आ रहा हो वे ही किसान ओटीपी के माध्यम से रजिस्ट्रेशन करवाए। शेष सभी किसान ई.मित्र या समिति पर जाकर अंगूठे से आधार अभिप्रमाण करवा कर पंजीयन करवाए।

बीफकेस

उद्योग व्यापार संघ का दिवाली स्रेह मिलन

पाली/निजी। उद्योग व्यापार संघ खुडाला, फालना का दीपावली व नववर्ष का स्रेह मिलन समारोह आयोजित किया गया। इस मौके पर उपखंड अधिकारी बाली श्रीनिधि बोटी, तहसीलदार बाली सर्वेश्वर निंबार्क, राकांपा के प्रदेशाध्यक्ष उमैदसिंह चंपावत, नगर पालिका अध्यक्ष सुनीता गुर्जर, थानाधिकारी अरविंदसिंह राजपुरोहित, जवाई प्रोजेक्ट के मुख्य अभियंता सलीम कुरैशी, जलदाय विभाग के सहायक अभियंता डीसी नेहरा, कनिष्ठ अभियंता भंवरलाल पिंडेल, रेलवे स्टेशन अधीक्षक विजयसिंह शेखावत, बीके मीरा, उद्योग व्यापार संघ के अध्यक्ष करणसिंह राजपुरोहित, उपाध्यक्ष भोपालसिंह गुर्जर, सचिव संभव जैन, अशोक पारेख, गिरीश पारेख, महेंद्र धोका, पारस बागरेचा व बलवीर सिंघ बग्गा आदि मौजूद थे।

भीनमाल के उद्यमी नरेश जैन का दिल्ली में सम्मान

पाली/नि.सं। दिल्ली में सीटीआई द्वारा गत दिनों आयोजित समारोह में स्थानीय निवासी नरेश जैन को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के हाथों नवरत्न पुरस्कार से सम्मानित किया गया। जानकारी के अनुसार गत दिनों दिल्ली में चेंबर ऑफ ट्रेड एंड इंडस्ट्री (सीटीआई) के फाउंडेशन दिवस पर सम्मान समारोह का आयोजन किया। जिसमें कई नामी कंपनियों के संचालकों को नवरत्न सम्मान से नवाजा गया था। जिसके तहत स्थानीय निवासी नरेश जैन को सफल उद्यमी के रूप में नवरत्न पुरस्कार 2019 से सम्मानित किया गया है। गौरतलब है कि स्थानीय निवासी नरेश जैन पिछले 15 सालों से दिल्ली में व्यवसायरत है। उनकी कंपनी गारमेट क्षेत्र में जींस बनाने का काम करती है। जैन व्यवसाय के साथ-साथ समाजसेवा में भी अग्रणी है। वे हर साल बंगलुरु के पशु हॉस्पिटल में अपना योगदान देते हैं। साथ ही विभिन्न गौशालाओं में समय-समय पर आर्थिक सहयोग देते रहते हैं।

देवस मनाया

सीमेंट के यूनिट हैड तथा मुख्य अतिथि एस.के. राठौड़ ने विकास में माइनिंग का बड़ा इंजीनियर्स इसके लिए अपना धूल धरती के गर्भ में छिपे खनिजों आवश्यकताओं की पूर्ति में लगे नवम्बर को पूरे भारत में माइनिंग जाता है।

निम्बाहेड़ा स्थित सेलिब्रेशन चिर्तोडगढ़ स्थित सीमेंट प्लांट इंजीनियर्स की मेजबानी में खनन माइनिंग इंजीनियर्स एसोसिएशन के तत्वावधान में किया गया। एस. एस. राठौड़, एसोसिएशन के पी. गुप्ता, ए.के. कोठारी व पूर्व उपस्थित थे। कार्यक्रम में विभिन्न पास की छोटी-छोटी खदानों के थे। एसोसिएशन के पूर्व राष्ट्रीय ने सभी खनन अभियंताओं को इनिज एवं पर्यावरण संरक्षण को र पर उदयपुर की महाराणा प्रताप इनिंग कॉलेज, पैसैफिक कॉलेज, कॉलेज, सिधानिया युनर्सिटी के 'फॉर बेटर टुमोरो' विषय पर कृष्ट लेखन पर सम्मानित कर नकद पक दिया गया। धू विज्ञान के क्षेत्र स. के. वशिष्ठ को एसोसिएशन की गया।

भीलवाड़ा डेयरी ने दीपावली पर बेची 75 लाख की मिठाइयां

भीलवाड़ा/नि.सं। भीलवाड़ा डेयरी ने पहली बार दीपावली के पर्व पर बड़े पैमाने पर वस्त्रनगरी के लोगों को शुद्ध मावे से तैयार मिठाइयां उपलब्ध कराई जिनकी करीब 75 लाख रुपये की शुद्ध बिक्री हुई। यह जानकारी भीलवाड़ा डेयरी के प्रबंध संचालक एल. के. जैन ने बताया कि डेयरी में दीपावली पर मावे से तैयार किये गये 14 मीट्रिक टन पेड़ा, बर्फी, केसर बर्फी की बिक्री की गई। इन उत्पादों की बिक्री करीब 42 लाख रुपये रही। पहली बार बीकानेर में तैयार कराई गई सोहन पपड़ी, रसगुल्ला व गुलाब जामून की बड़ी मांग रही, इसकी करीब 12 मीट्रिक टन बिक्री हुई। इससे करीब 33 लाख रुपये प्राप्त हुए। डेयरी मार्केटिंग हैड अरविन्द गर्ग ने बताया कि इस बार दीपावली पर अच्छा रसपोंस मिला, जिससे दो गुनी सेल रही। उन्होंने बताया कि संघ ने पहली बार मावे से तैयार मिठाइयां बाजार में उतारी जिनको ग्राहकों ने काफी पसंद किया।

हरीश पुरोहित सिलु सांचौर के समस्त व्यापार महासंघ के अध्यक्ष मनोनीत

पाली/नि.सं। सांचौर के समस्त व्यापार महासंघ को आम बैठक बाबा रामदेव सेवा संस्थान माखुपुरा में आयोजित हुई है। बैठक में व्यापार संघ के हितों पर चर्चा की गई एवं गत वर्षों का ब्योरा पेश किया गया। व्यापारियों ने अपनी विभिन्न समस्याओं पर बैठक में चर्चा की। व्यापार महासंघ के नवीन अध्यक्ष पद के लिए विभिन्न व्यापार संगठन के पदाधिकारियों से चर्चा कर सर्वसम्मति से राव मोहनसिंह चितलवाना ने समस्त व्यापार महासंघ के अध्यक्ष पद पर हरीश पुरोहित सिलु को मनोनीत किया। इस दौरान पुरोहित ने समस्त व्यापारियों का आभार जताते कहा कि व्यापारियों के सुख दुख में हर समय तैयार रहूंगा। इस दौरान राव मोहनसिंह चितलवाना, पूर्व अध्यक्ष भोपालचंद मेहता, हरिओम केवलाराम पुरोहित, जगामालाराम विश्नोई सहित अनेक लोग मौजूद थे।

बीएफएल एसेट फिनवेस्ट लिमिटेड

(पूर्व में बीएफएल डेवलपर्स के रूप में जानते थे)

पंजीकृत कार्यालय : 1, तारा नगर, अजमेर रोड, जयपुर-302006, फोन : 9214018877
E : bfldevelopment@gmail.com, W : www.bflfin.com, CIN: L45201RJ1895PLC010646

सूचना

भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सूचीबद्धता एवं डिस्कलोजर आवश्यकता) रेग्युलेशन 2015 के नियम 47 के तहत यह सूचित किया जाता है कि कंपनी को निदेशक मंडल की बैठक 13 नवम्बर, 2019 बुधवार को सायं 4.00 बजे कंपनी के पंजीकृत कार्यालय 1, तारा नगर, अजमेर रोड, जयपुर-302006 में आयोजित की जा रही है, जिसमें अन्य विषयों के साथ 30 सितम्बर, 2019 को समाप्त तिमाही एवं अर्द्धवार्षिक वर्ष के लिए कंपनी के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों के साथ उभरी तारीख के रूप में स्पष्टीकरण एवं दायित्वों के स्टेटमेंट एवं रोकड़ प्रवाह पर विचार एवं स्वीकृति दी जायेगी और लिमिटेड रिज्यू रिपोर्ट के रिकॉर्ड में लया जायेगा। यह सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.bflfin.com और स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है।

(पूर्व में बीएफएल डेवलपर्स लिमिटेड के रूप में जानते थे)

दिनांक : 2 नवम्बर, 2019
स्थान : जयपुर

सीएस सुफिरावत
कंपनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी (M.No. A4964)

बैद लीजिंग एण्ड फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : बैद हाउस, द्वितीय तल, 1-तारा नगर, अजमेर रोड, जयपुर-06, फोन : 9214018855
E : baifinance@baidgroup.in • W : www.baif.com • CIN: L65910RJ1891PLC006391

सूचना

भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सूचीबद्धता एवं डिस्कलोजर आवश्यकता) रेग्युलेशन 2015 के नियम 47 के तहत यह सूचित किया जाता है कि कंपनी को निदेशक मंडल की बैठक 14 नवम्बर, 2019 गुरुवार को सायं 4.00 बजे कंपनी के पंजीकृत कार्यालय बैद हाउस, द्वितीय तल, 1-तारा नगर, अजमेर रोड, जयपुर-302006 में आयोजित की जा रही है जिसमें अन्य विषयों के साथ 30 सितम्बर, 2019 को समाप्त तिमाही एवं अर्द्धवार्षिक वर्ष के लिए कंपनी के गैर अंकीकृत वित्तीय परिणामों के साथ उभरी तारीख के रूप में स्पष्टीकरण एवं दायित्वों के स्टेटमेंट एवं रोकड़ प्रवाह पर विचार एवं स्वीकृति दी जायेगी और लिमिटेड रिज्यू रिपोर्ट को रिकॉर्ड में लया जायेगा। यह सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.baif.com और स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है।

दिनांक : 2 नवम्बर, 2019
स्थान : जयपुर

बालदेव बैद लीजिंग एण्ड फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड
सीएस, नम्रता सक्जनी
(कंपनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी) (FCS-10030)